



DEOMATIC SPRAY

Provoňte svůj svět s HygienFresh: pohoda a pocit čistoty

Přáli jste si někdy, aby váš domov, nebo vaše pracoviště bylo vždy automaticky provoněno svěžestí?



HygienFresh má pro vás dokonalé řešení: osvěžovače vzduchu DeoMatic obohacené o inovativní technologii OdorBlok. Tyto produkty spolu s automatickým bateriovým difuzérem promění vaše pokoje tím, že vytvoří atmosféru vždy příjemnou a přívětivou.

Jejich hodnota však daleko přesahuje jejich praktickou funkci. Když vstoupíte do místnosti s obklopující vůní DeoMatic, zažijete pocit pohody. Je to zážitek, který inspiruje smysly, díky čemuž je čistota a svěžest téměř hmatatelná.

Čich hraje ve světě čištění a hygieny zásadní roli. Je to tichý, ale silný jazyk, který sděluje důvěru a profesionalitu. DeoMatic se svými intenzivními a dlouhotrvajícími vůněmi komunikuje prostřednictvím tohoto základního smyslu a vytváří příjemnou atmosféru, která vás obklopí a dává jistotu, že o každý detail je postaráno s vášní a obětavostí.



Intenzivní a dlouhotrvající vůně

Tři dostupné vůně, Muschio Bianco, Note di Pulito a Orchidea Selvatica, patří mezi nejoceňovanější ze široké škály vůní, které HygienFresh nabízí. Každá vůně byla pečlivě vytvořena, aby zaručila čichový intenzivní a dlouhotrvající zážitek a proměnila váš prostor v útulné a příjemné místo.

- MUSCHIO BIANCO = Jemná pižmová vůně
- NOTE DI PULITO = Svěží vůně prádla
- ORCHIDEA SELVATICA = Intenzivní květinový tón



Automatický difuzér DeoMatic

Pro zajištění maximální účinnosti sprejových náplní je možné použít automatický difuzér DeoMatic. Toto zařízení se vyznačuje elegantním a funkčním tvarem a je navrženo tak, aby konzistentně a příjemně provonělo prostředí. Zde máte některé z jeho funkcí:

- Vypínač s LED displejem pro intuitivní ovládání.
- Nastavitelná doba dodání (7,5/15/30 minut) podle vašich potřeb
- 3 fáze nastavení (24 hodin, den, noc) pro přizpůsobení šíření vůní.
- Blikající LED pro indikaci stavu zařízení: zelená pro normální provoz a červená pro signalizaci vyčerpání spreje nebo nabíjení baterie.

Technologie OdorBlok: klíč k odstranění nepříjemných pachů

Jedním z charakteristických prvků těchto difuzérů je špičková technologie OdorBlok, navržená tak, aby účinně a efektivně eliminovala nepříjemné pachy. To znamená, že pachy nejen překryjí, ale zcela neutralizují a zajistí tak svěží a voňavé prostředí na dlouhou dobu.



DeoMatic: všestrannost a profesionální kvalita

Voňavé univerzum HygienFresh vyniká svou všestranností a zahrnuje jak domácí prostředí, tak profesionální prostředí, která chtějí svým zákazníkům nabídnout kvalitní multismyslový zážitek.

Ve světě prádelny, kde se umění hygieny snoubí se servisem, hrají produkty HygienFresh primární roli: nejenže se používají k zajištění maximální účinnosti úpravy oděvů, ale jsou také k dispozici zákazníkům, kteří chtějí doma reprodukovat stejný pocit čistoty a profesionální svěžesti.

V této kombinaci opojných vůní a profesionální kvality vyrobené v Itálii jsou HygienFreshDeoMatic skutečným klenotem v umění přivítat: kouzlo dobře zvolené vůně dokáže proměnit jednoduchý prostor v místo, kde vzduchem dýchá pohoda.

Objevte potěšení z prostředí vždy svěžího a voňavého díky HygienFreshDeoMatic

Vyberte si vůni, která vás nejvíce reprezentuje a proměňte svůj svět v příjemné a pohostinné místo.